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POPLATEK ZE PSŮ 
Upozorňujeme občany, kteří ještě neuhradili poplatek ze psů 
na rok 2026, ať tak učiní co nejdříve na pokladně obecního úřa-
du nebo převodem z účtu na 

č. účtu 1846763399/0800 
variabilní symbol = číslo domu 

Poplatek ze psů na  rok 2026 zůstává nezměněn,  
tj. 60 Kč; u  seniorů (osoba starší 65 let) je snížená sazba,  
tedy 30 Kč za jednoho psa.
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Holasovice 130, 747 74 Holasovice 
www.obec-holasovice.cz 

starosta@obecholasovice.cz 
+420 553 662 296

Obecní úřad HolasoviceNaše obec, zpravodaj obce Holasovice, 35. ročník.  
Vydává obec Holasovice, Holasovice 130, 747 74 Holasovice. Náklad 470 ks. 

Šéfredaktor: Jaromír Hřivnáč. Autoři vždy uvedeni pod článkem. Každý článek je dílem přispěvatele. 
Korektury: Mgr. Renata Schreierová. Grafická úprava: Jaromír Hřivnáč. Tisk: RETIS s.r.o., www.retis.info

Redakční uzávěrka příštího zpravodaje je 17. července 2026. 
Příspěvky do zpravodaje můžete zasílat na email zpravodajHolasovice@gmail.com
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Rada projednala a schválila zadávací do-
kumentaci pro výběr zhotovitele na akci 
Stavba technické a dopravní infrastruk-
tury pro zástavbu rodinnými domy 
v Kamenci.

Rada  vzala na vědomí rozhodnutí mini-
stra životního prostředí ČR o poskytnutí 
finančních prostředků v  souhrnné výši 
5,4 mil. Kč ze Státního fondu životního 
prostředí České republiky v rámci progra-
mu financovaného z prostředků Moderni-
začního fondu na projekty fotovoltaických 
elektráren v  obci Holasovice. Záměrem 
obce je umístit FVE na střechách devíti 
obecních budov se sdílením elektrické 
energie na ostatní obecní budovy.

Rada projednala nabídky a schválila 
společnost DK-podlahy David Kutaš 

Zastupitelstvo obce bylo na svém za-
sedání seznámeno s  plněním příjmů 
a čerpáním výdajů obce k 3. měsíci letoš-
ního roku, schválilo rozpočtové opatření 
č. 2 roku 2026 a schválilo finanční krytí 
akce Revitalizace dětského hřiště u  MŠ 
Loděnice ve výši cca 1,2 mil. Kč v sou-
vislosti s žádostí mateřské školy o dotaci 
prostřednictvím Místní akční skupiny 
Opavsko z.s. V  majetkoprávní oblasti 
zastupitelstvo schválilo prodej pozem-
ku pod místní komunikací z  Loděnice 
do Neplachovic na katastrálním území 
Neplachovice obci Neplachovice a koupi 
poslední části pozemku bývalého Laryšo-
va statku v Holasovicích od pana Jaromíra 
Laryše z Králíků.

Rada schválila pachtovní smlouvu 
na pozemky v katastrálním územní Lodě-
nice, které byly zatravněny v rámci výsad-
by zeleně kolem polní cesty z  Holasovic 
od Černé šopy ke středisku ZD Hraničář 
v Loděnici, a projednala a schválila zadá-
vací dokumentaci pro výběr zhotovite-
le na akci Oprava komunikace ve Dvoře 
v Holasovicích, a na základě výběrového 
řízení schválila zhotovitele Novostavby 
chodníku v Holasovicích, a to společnost 
Grambal-stavby, s.r.o. z  Držkovic, jejíž 
nabídka byla ekonomicky nejvýhodnější 
(nejnižší cena).

Rada dále schválila uvolnění finančních 
prostředků z rozpočtu obce na zakoupení 

V letošním roce proběhnou volby do obecního zastupitelstva, 
které se budou konat ve dnech 9. a 10. října 2026. Do voleb 
může kandidovat občan České republiky, který alespoň druhý 
den voleb dosáhl věku 18 let, má trvalý pobyt v  obci, nemá 
omezenou svéprávnost k výkonu práva být volen a nemá ome-
zenou osobní svobodu z důvodu výkonu trestu odnětí svobody. 

Žádáme naše občany, kteří by chtěli kandidovat do Zastupitelstva 
obce Holasovice, ať kontaktují obecní úřad. Kandidátní listiny 
se musí podat na registrační úřad Magistrátu města Opavy 
v době od 21. 7. 2026 do 4. 8. 2026 do 16 hodin.

V Holasovicích na zpevněné ploše u nové 
garáže pro hasičská vozidla je nově umístě-
na solární nabíječka SPOT pro jedno elek-
trokolo s praktickými doplňky. Nabíječka 
s  jedním solárním panelem je vybavena 
cyklo kompresorem, stojanem na kola, 
LED svítidlem, zásuvkou 230 V, zásuvkou 
USB a držákem na telefon. 

Zařízení bylo pořízeno částečně 
z  dotačního titulu prostřednictvím 
Mikroregionu Opavsko severozápad 
a mělo by sloužit primárně k  podpoře 
turistického ruchu. Doufám, že ji využijí 
i naši občané.

z  Bolatic jako zhotovitele betonového 
parketu v prostoru parčíku ve Štemplovci, 
a společnost Grambal-stavby, s.r.o. z Drž-
kovic jako zhotovitele statického zajištění 
stropů nad sklepy v  budově Holasovice 
106, kde byly poškozené klenby nahraze-
ny novou betonovou stropní konstrukcí.

V rámci zeleně a výsadeb v obci rada schvá-
lila smlouvy o dílo na realizaci Územního 
systému ekologické stability v  Loděnici. 
Jedná se o výsadbu zeleně  kolem are-
álu skládkové společnosti ELIO Slezsko 
a.s. a podél cesty na Tábor. Na podzim le-
tošního roku budeme realizovat výsadbu 
protierozních opatření pod Hůrkou – ve-
getační úpravy a BIO pásy proti splacho-
vání ornice, které byly navrženy v  rámci 
Komplexních pozemkových úprav.

Zastupitelstvo bylo seznáme-
no se stavbami a menšími akcemi, 
které v  letošním roce realizujeme nebo 
připravujeme pro realizaci. Zastupitel-
stvo vzalo na vědomí informace staros-
ty obce o projektu „komunitní energe-
tika obce“ a informace starosty obce 
o přípravě zadání změny č. 2 Územního 
plánu Holasovice.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí konání 
voleb do zastupitelstev obcí, které pro-
běhnou v  říjnu letošního roku, a postup 
přípravy obce na tyto volby.

vybavení pro SDH Kamenec a na servis-
ní práce na ČOV Holasovice a na čerpací 
stanici kanalizace u hřiště v Holasovicích 
dle nabídky společnosti QLine a.s. Ostrava.

Rada byla seznámena s  návrhem Ing. 
Daňka z  Opavy na statické zajištění bu-
dovy Holasovice 106, kterou je nutno 
stáhnout ve dvou úrovních ocelovými 
táhly z  důvodu absence pozedních věn-
ců.  Rada byla seznámena s  výsledkem 
výběrového řízení na akci Stavba technic-
ké a dopravní infrastruktury pro zástavbu 
rodinnými domy v  Kamenci a schválila 
zhotovitele této stavby, a to společnost 
AM Hydromont s.r.o. Ostrava, jejíž nabíd-
ka byla ekonomicky nejvýhodnější (nej-

V  souvislosti s  novým provozovatelem 
v  pohostinství U Laryšů v  Holasovicích 
obec zajistila servis vzduchotechni-
ky a gastro zařízení v  této provozovně, 
ve které nový nájemce vaří obědy.

Rada rovněž schválila zajištění opravy 
hasičské stříkačky pro SDH Štemplovec 
a navýšení ceny za služby SENIOR taxi po-
skytované paní Grünspanovou.

nižší cena 8,3 mil Kč bez DPH). V  rámci 
této stavby bude opravena v  Kamenci 
komunikace k vodojemu, postavena nová 
komunikace a inženýrské sítě pro 4 sta-
vební místa a zřízena nová asfaltová plo-
cha u budovy bývalé školy pro parkování 
vozidel a další, např. sportovní vyu-
žití. Realizace této stavby proběhne 
v letošním roce.

42. SCHŮZE RADY OBCE

23. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

43. SCHŮZE RADY OBCE

VOLBY DO OBECNÍHO 
ZASTUPITELSTVA

NABÍJEČKA 
PRO ELEKTROKOLA

DNE 20. 4. 2026

DNE 27. 4. 2026 

DNE 18. 5. 2026

Zveme všechny občany na 24. za-
sedání Zastupitelstva obce Holaso-
vice, které se bude konat v pondělí 
dne 22. 6. 2026, pravděpodobně 
ve Štemplovci. 

Program jednání bude uveden 
na pozvánce, která bude zveřejněna 
obvyklým způsobem.

POZVÁNKA
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AVIE ZE SOUSEDSTVÍ PROJELA JIŽNÍ AMERIKU
A CHYSTÁ SE NA PULTY KNIHKUPECTVÍ

PRVNÍ POMOC  
NA ŠKOLE V PŘÍRODĚ

KRÁSNÉ TŘETÍ MÍSTO 
V OKRESNÍM VOLEJBALOVÉM FINÁLE

Sejde se truhlář, geolog, kamioňák, ses-
třička, farmaceutka, advokát, televizní re-
portérka, záchranářka a skaut na palubě 
Avie A30L turbo z roku 1974 a vyrazí 
na cestu Jižní Amerikou. Že by začátek 
nepovedeného vtipu? Možná ano. 

Po Mongolsku a Maroku přichází posled-
ní, největší a nejdelší výprava Avie Amálky 
přes sedm států Jižní Ameriky. V Andách 
překonáme výškové rekordy a nemoci 
auta i posádky, promokneme spolu 
v ekvádorském pralese nebo se třeba 
protančíme fiestou v Bolívii – rozhodně 
to ale bude pořádná jízda.

Předprodej knihy, na níž se autorsky 
podílela i nová občanka Kamence, potr-
vá jen do 15. června. Aby kniha mohla 
vyjít, je třeba v této době vybrat celou 
stanovenou částku.

Na škole v přírodě žáci zdolávají v terénu 
nejednu překážku. To s sebou přináší 
i zvýšenou možnost úrazu. I proto jsme 
se během dopolední výuky věnovali téma-
tu první pomoci. A protože se v naší škole 
učíme pro život, zaměřili jsme se nejen 
na teorii, ale také na praxi. 

Pro žáky byla připravena krizová stanoviště 
a na každém z nich raněný či nemocný člo-
věk. Žáci museli posoudit, zda jde o život 
ohrožující stav, poskytnou první pomoc, 
případně zavolat záchrannou službu. 
Pro žáky to byla nová zkušenost, museli 
se poprat s bezvědomím, řeznou ranou, 
zlomeninou nohy, mdlobou, epileptickým 
záchvatem, popáleninami druhého stupně 
a mnohými dalšími zátěžovými situacemi. 

Na některých stanovištích vše klapalo 
jak namazaný stroj, jindy byli úrazem za-
skočeni tak, že se záchrana zadrhla. Spo-
lečně pak sdíleli své úspěchy i neúspěchy 
a povídali si o tom, čím jim tento záži-
tek může být do budoucna   prospěšný. 
Až se tedy někdy dostanou do situace, 
kdy bude někdo potřebovat jejich pomoc, 
mohou se od této zkušenosti odrazit.

Mgr. Ludmila Volná, Mgr. Michaela Špičáková, 
Mgr. Tereza Pethsová

Okresní finále ve volejbale žákyň, 
které se konalo 18. května na Základní 
škole Edvarda Beneše v Opavě, nabídlo 
opět velmi vyrovnané a bojovné zápasy. 
Do turnaje nastoupilo  nejlepších osm škol 
z okresu Opava a dívky naší školy byly 
mezi nimi. Všechny školy předvedly vel-
mi kvalitní výkony, týmovou spolupráci 
a velké bojové nasazení. Hráčky bojovaly 
o každý míč o postup do semifinále. Hrá-
lo se systémem na dvě skupiny a nejlepší 
dva týmy postupovaly dále. Naše děvčata 
si vylosovala Základní školu Velké Hoštice, 

Kravaře a ZŠ Boženy Němcové. Po velikém 
souboji jsme porazily Kravaře a Velké 
Hoštice (nakonec vítěze celého okresu) 
a prohrály se školou Boženy Němcové. 
Do semifinále jsme proto postupova-
ly z druhého místa tabulky. Semifinálo-
vý souboj nám přihrál ZŠ Otickou. S tou 
jsme bohužel neudržely krok a prohrály 
ve dvou setech.   Naše děvčata tedy na-
stoupila k boji o třetí místo se ZŠ Kylešo-
vice. Boj přinesl velmi vyrovnaný zápas. 
Oba týmy nastoupily s velkým odhodlá-
ním zvítězit a od prvních míčů bylo jasné, 

že se bude bojovat o každý bod. Rozho-
dující chvíle nakonec přišly v koncovkách 
setů, kdy naše dívky dokázaly lépe zvlád-
nout tlak a vyhrály ve dvou setech, a tím 
pádem vybojovaly KRÁSNÉ TŘETÍ MÍSTO 
V OKRESE. Pro školu i děvčata je to velký 
úspěch, poněvadž se tohoto turnaje zú-
častnily poprvé a bude jim velkou motivací 
do dalších let.

Naši školu vzorně reprezentovaly: 
Eva Bieliková, Laura Kornasová, Teodo-
ra Marethová, Markéta Matýsková, Ště-
pánka Dehnerová, Natálie Polová, Eliška 
Ambrůzová a Beáta Varyšová. Do dalších 
let přejeme děvčatům mnoho sportovních 
úspěchů, aby i nadále sbíraly cenné zkuše-
nosti a užívaly si radost ze hry a pohybu.

 Mgr. Alexandra Neiserová, ZŠ a MŠ Neplachovice

Stačí naskenovat QR kód.

Nebo si vyhledat web  
https://bit.ly/KupAviouJizniAmerikou  
 
a vybrat si jednu z dostupných 
variant příspěvku.

Děkujeme za vaši pomoc.

TÚ-TÚT. NASKOČTE SI NA PALUBU, 
VYRÁŽÍME!

CHCETE NÁM 
S VYDÁNÍM POMOCI? 
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TJ SOKOL HOLASOVICE, Z.S.

Na Svátek práce a následně i 2. května 
proběhla v areálu TJ Sokol Holasovice bri-
gáda zaměřená především na obnovu 
dřevěných zábran víceúčelového hřiště. 
Část zábran byla natřena již před dvěma 
lety, dokončení zbylé části přišlo na řadu 
právě letos.

Práce začaly v pátek už v osm hodin ráno. 
Postupně se demontovala jednotlivá 
pole, brousila se, natírala a znovu mon-
tovala zpět. Brigáda se protáhla až do 
večerních hodin a končilo se krátce před 
devátou večer. V sobotu se pokračovalo 
od devíti hodin ráno dokončením mon-
táže zbývajících polí a druhým nátě-

rem desek, které se nestihly dokončit 
předchozí den.

Kromě hlavního úkolu se podařilo 
zvládnout i řadu dalších prací. Nový 
nátěr dostaly lavičky pod terasou, vy-
čistila se umělá tráva od napadaného 
listí, na nové branky byly instalovány 
sítě a volejbalisté se pustili do odkrytí 
beachvolejbalového hřiště. Přestože 
se nepodařilo splnit úplně vše, co bylo 
v plánu, odvedl se obrovský kus práce.

Během dvou dnů se do brigády zapojilo 
celkem 30 dobrovolníků, přičemž někteří 
pomáhali po oba dva dny. Spotřebovalo 

se 52 litrů barvy, desítky brusných kotou-
čů a několik brusek bohužel náročné tem-
po nevydrželo. Nechybělo ani občerstvení 
– padl sud piva, dva balíky špekáčků 
a několik plechů domácích buchet.

Velké poděkování patří všem, kteří při-
ložili ruku k dílu a pomohli zvelebit 
sportovní areál.

Za TJ Sokol Holasovice Ing. Lukáš Opatřil 
Foto: Ing. Lukáš Opatřil

BRIGÁDA TJ SOKOL HOLASOVICE

Po celý den bude Pro vás a vaše děti PřiPraveno:
skákací hrad I vodní fotbálek I laser střelnice I střelba Přesnosti na branku

beach I volejbal I nohejbal I stolní tenis I fotokoutek
výstava historických a současných fotek oddílu I MercH „100 let sokol Holasovice“ a další...

Muzeum slezský venkov
sportovní areál tJ sokol Holasovice

18. 7. 
2026sobota

9.00

mše  
ve dvoře  

Muzeum  
Slezský venkov 

a křest nové STUHY
(symbolické zahájení  
u původní sokolovny)

následuje

slavnostní  
pochod 

do sportovního areálu
TJ Sokol Holasovice

 v dresech  
jednotlivých oddílů

10.15

PožeHnání 
sPortovníMu 

arélu

16:00

ocenění 
významných 

členů

14:00

sokolské  
cvičení žen

spartakiádní vystoupení

10:30

fotbalová 
utkání žáků

(starší a mladší)

OSLAVTE S NÁMI!

REZNICTVÍREZNICTVÍ
Lukáš Gebauer

Hlavní 54, Otice www.gebauer.cz

po celý den hraje

dJ thomase

sokol Holasovice  sfc oPava all stars

 fotbalové utkání

16:30
+ po zápasu autogramiáda

celým dnem vás bude provázet: barbora bolíková

souběžně bude ProbíHat 
voleJbalový, noHeJbalový a beacH turnaJ

od 20:00 hod.

kapela Mistral
slosovatelné vstupné

150 kč

večerní
zábava

bohaté občerstvení » koláče » guláš » Halušky » grilované sPeciality



DJ PRO VAŠI AKCI 
SVATBY · FIREMNÍ VEČÍRKY · VENKOVNÍ SLAVNOSTI  
IDEÁLNÍ TAKÉ PRO MUSIC BARY A KAVÁRNY 

Postarám se o profesionální zvuk i osvětlení  
a proměním vaši akci v jedinečný zážitek.

KONTAKT

Email: arkaedj@gmail.com  
Tel: +420 722 213 056  
Instagram: @arkae_dj 
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PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

PIVNÍ SLAVNOSTI 
Sobota 13. 06. 2026, Dvůr Holasovcie 
Pořádá: kulturní komise obce Holasovice

ZAHRADNÍ SLAVNOST
Pátek 19. 06. 2025, zahrada MŠ Holasovice 
Pořádá: Spolek rodičů při školce Holasovice

VÝROČÍ 100 LET TJ SOKOL HOLASOVICE
Sobota 18. 07. 2026, sportovní areál Holasovice 
Pořádá: TJ Sokol Holasovice, z. s. 

TENISOVÝ TURNAJ VE SMÍŠENÉ ČTYŘHŘE
Sobota 20. 06. 2026, tenisový kurt Štemplovec 
Pořádá: Tenisový klub Štemplovec, z. s.

BENÁTSKÁ NOC
Sobota 04. 07. 2026, 20.00 hod., hřiště Kamenec 
Pořádá: SDH Kamenec

BENÁTSKÁ NOC
Sobota 27. 06. 2026, parčík Štemplovec 
Pořádá: SDH Štemplovec

BENÁTSKÁ NOC
Sobota 04. 07. 2026, sportovní areál Holasovice
Pořádá: SDH Holasovice

ČERVEN ČERVENEC

Informace o kulturních a společenských akcích jsou 
převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok.

PROGRAM KINA HOLASOVICE
PROMÍTACÍ DEN - V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

VELRYBÍ PÍSEŇ
Středa 17. 6. 2026, v 18:00 hod., komedie, animovaný, ČR/
SRN/CAN, mládeži přístupný, mluveno česky,	 délka 91 min. 
Velrybí píseň vypráví příběh mladého keporkaka Vincenta. 
Ten s  pomocí několika přátel musí překonat řadu překážek 
a prožít nečekaná dobrodružství, aby v  sobě objevil vlastní 
magickou píseň, s jejíž pomocí může zachránit oceán a život 
v něm.

PĚT ŠVESTEK
Středa 24. 6. 2026, v 18:00 hod., komedie, ČR,
mládeži přístupný, mluveno česky, délka 100 min.  
Věra žije sama a už ji v životě zdánlivě nic nečeká. Zastesk-
ne se jí po době, kdy bývala opravdu šťastná – když jezdila 
s přáteli na moře. Zatouží ještě jednou společně vyplout 
na otevřené moře vstříc idylickým zátokám a západům 
slunce. Netuší, že největším ohrožením jejich výpravy 
nebude moře, ani staré křivdy, ale vlastní děti, které nemají 
pro bláznivý výlet starých rodičů pochopení.

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ!	
Středa 10. 6. 2026, v 18:00 hod., dokument, ČR, 
mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky, délka 98 min. 
Před dětskou vynalézavostí neobstojí žádné plány dospě-
lých. To zjistí i Denisa, když její pečlivě připravovaná cesta 
na italské pobřeží záhy končí v  zapadlém českém kempu. 
Spolu s ratolestmi početné a kempováním ostřílené rodiny 
Petráskových tak zažívají nejen nečekaná prázdninová dob-
rodružství, ale úspěšně hatí jak svůj odjezd, tak i Denisiny 
životní plány.

ČERVEN 2026

UZAVŘENÍ KINA 
V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDNIN 
OD 1. 7. 2026 DO 31. 8. 2026.


